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POJAM INFLACIJE     
 
Inflacija je složena ekonomska pojava,problem koji danas opterećuje kako male i 
nerazvijene,tako velike,bogate zemlje. 
U literaturi se o ovoj pojavi mnogo piše i diskutuje, ali gotovo da nema jedinstvenih 
stavova.Razlikuju se teoretska objašnjenja njenih uzoraka  i mišljenja mjerama  koje bi 
trebalo poduzeti da se ona spriječi ili savlada. 
Neki teoretičari inflaciju tretiraju isključivo kao posljedicu neodmjerene monetarno–kreditne 
politike, a u novije vrijeme se najčesće objašnjava nesrazmjernim porastom nadnica i plata. 
Međutim, sve se više afirmiše mišljenje  da je inflacija pojava koja je uvijek specifična,pa su 
tako specifični uzroci koji je izazivaju. 
Inflacija se može definirati kao proces samopdržavanog, a različitim uzrocima izazvanog rasta 
cijena koji postepeno dovodi do opadnja životnog standarda,pogoršanja deviznog bilansa i 
kursa nacionalne valute.Sve zajedno dovodi do poremećaja na tržistu koji otežavaju  
funkcionisanje privrede. 
Pojam inflacije je prvi put upotrebljen u Americi da bi se njime označio nagli skok cijena i 
novčanog opticaja u doba građanskog rata.Međutim,raznovrsne inflatorne situacije bile su 
poznate još u doba Bizantije,te u doba Napoleonovih ratova.1 
 
 
 
 
VRSTE INFLACIJE 
 
Obzirom na intenzitet trajanja  inflacija može biti : 

1. Umjerena (sekularna) 
2. Galopriajuća 
3. Hiperinflacija 

Umjerena inflacija  je popratna pojava koja prati privredni razvoj niza zemalja. Obilježava je 
polagan rast cijena (sa jednom cifrom na godinu). 
Ova inflacija postala je tipična za mnoge razvijene zemlje i privreda joj se može prilagoditi. 
Inflacija sa rasponom  od 20, 100 i 300 na godinu označava se kao galopirajuća.Jako se brzo 
razvija novac jako gubi svoju vrijednost, a 
 
 
 
 
finansijska tržišta odumiru. Ipak, postoje podaci da su se neke privrede i na inflaciji od 200% 
uspjele održati, ali uz velike ekonomske lomove. 
Hiperinflacija je stanje neravnoteže privrede  u kome dolazi do rasta cijena preko 1000% 
godišnje.Posljedica je političkih poremećja i sve ratne  
infalcije imaju karakteristike hiperinflacije. 
 
 
 
 
                                                                        
1 Kurtović,Halid:Ekonomske osnove države i prava,Zenica,2006,str.189 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 
POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I 

MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. 
AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM 

SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I 
ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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